

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Глазковой Валерии Викторовны «Методические основы оценки эффективности социальных инновационно-инвестиционных проектов», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Рецензируемый автореферат диссертации Глазковой В.В. содержит достаточную информацию для подтверждения актуальности и новизны проведенного в ней исследования. В настоящее время существуют различные подходы к определению эффективности инновационно-инвестиционных проектов социальной сферы, но большинство из них в основе оценки учитывают количественные показатели. Научная значимость диссертационной работы Глазковой Валерии Викторовны определяется тем, что автор дал теоретическое обоснование и разработал методику расчета эффективности социальных инновационно-инвестиционных проектов, обеспечивающую возможность учитывать не только эффективность проекта, но и его результативность через достижение предлагаемых автором социальных нормативов.

Достоинством работы является то, что определение эффективности социальных инновационно-инвестиционных проектов проводится с учетом единства оценки вложений государства, бизнеса и общества, а также с учетом интересов не только вышеназванных стейкхолдеров, но и будущих поколений.

Диссертационная работа, насколько можно судить по автореферату, имеет законченный характер, сформулированная автором цель исследования достигнута, поставленные задачи решены.

Тем не менее, по автореферату можно сделать следующие замечания.

Во-первых, автор пишет о разработке показателей по шести социальным сферам, а в автореферате приведены показатели только по здравоохранению и культуре.

Во-вторых, необходимо конкретизировать, каким образом в методике учитывается инновационность проектов. Из содержания автореферата это не совсем ясно.

В-третьих, желательно обосновать, возможно ли применение предлагаемой методики при оценке эффективности социальных инновационно-инвестиционных проектов других регионов РФ, ведь в качестве проектов для апробации результатов диссертационного исследования выбраны инновационно-инвестиционные проекты, реализуемые на территории Владимирской области.

Отмеченные замечания не носят принципиального характера и не умаляют значимости проделанной работы. В целом, судя по автореферату, диссертация представляет собой самостоятельное исследование, выполненное на актуальную тему, обладающую научной новизной и практической значимостью.

Считаю, что диссертация соответствует требованиям и критериям п.9 и п.10 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор – Глазкова Валерия Викторовна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Зав. кафедрой «Экономика и управление производством»
ФГБОУ ВПО «Ковровская государственная
технологическая академия им. В.А. Дегтярева»
доктор экономических наук, профессор

Е.Е. Лаврищева

*Подпись доктора экономики Е.Е. Лаврищевой
удостоверяю: ведущий документар Е.Е. Глазкова*



Сведения о лице, представившем отзыв:

ФИО: Лаврищева Елена Евгеньевна

Адрес: 601910, Владимирская обл., г. Ковров, ул. Маяковского, д. 19

Телефон: (49232) 3-22-73

Электронная почта: ksta@dksta.ru

Наименование организации: ФГБОУ ВПО «Ковровская государственная технологическая академия им. В.А. Дегтярева»

Должность: заведующий кафедрой «Экономика и управление производством»